

日本医薬品集DB<2009年1月版>

ご購入いただきました「日本医薬品集DB<2009年1月版>」（2009.01.30発行）におきまして、以下の製品の規制区分に誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

製品名	誤	正
セフジニル錠100mg「MED」	局処指	処指
セフジニル錠100mg「サワイ」	局処指	処指
セフジニル錠50mg「MED」	局処指	処指
セフジニル錠50mg「サワイ」	局処指	処指

(2009.02.02)